

鲁能泰山今晚客战重庆斯威

虽然小克狂捧，可别被热浪冲晕

8月11日晚，鲁能泰山将在客场挑战重庆斯威。在赛前的新闻发布会上，重庆队新帅小克鲁伊夫给鲁能戴了顶高帽，他说鲁能整体实力出众，外援尤其出色；对此，鲁能主帅李霄鹏不为所动，强调全队只有付出200%的努力，才有可能获得理想的成绩。

本报记者 李志刚

小克鲁伊夫：
鲁能非常强

“大家好，我们刚刚来到重庆队，也就完成了两到三堂训练课。我在竭尽我的全力，用最短的时间去了解我们队员，也希望更好地去了解我们的对手。这几天我们训练得非常好，球员们非常投入，充满动力和激情。”小克鲁伊夫的开场白说得很溜。球员彭欣力则表示，“新的教练团队来了两天，这两天的训练中也感觉大家精气神有了很高的提升。我们的技战术打法有一些改变，讲得很细致。我们也会用最短的时间来适应新主教练的战术打法，我们会尽全力打好这场比赛。”

在展望比赛时，小克鲁伊夫多次强调“鲁能非常强”，但他同时表示，希望在重庆球迷的支持下，取得好成绩，“我们坚信在球迷们的帮助和支持下，能够取得我们想要的结果。我们能够团结一心，充满信心地去打好这场比赛。这场比赛，我们面对的是非常强的球队，山东鲁能在联赛排名靠前，也有很多优秀的球员，前场的外援尤其出色。当然这是一场艰苦的比赛，但是我也将再次强调，通过这段时间的工作及我们的努力，以及我们

团队的团结和凝聚力，我相信我们会把这场比赛打好，取得好的结果。”

李霄鹏：
格德斯还要磨合

客战重庆，鲁能已连续三年没有赢球，这一次李霄鹏希望能够打破这一尴尬纪录。这一次出征，鲁能提前两天到达，比平时的客场早到一天，李霄鹏点齐了25员大将，基本将目前麾下能上场的大将全都带上了。吉尔、佩莱、塔尔德利、格德斯四大外援一齐出征，在谈到新援格德斯的时候，李霄鹏坦言“还需要进一步磨合”。

在世界杯间歇期后，鲁能保持不败，但4个客场的比赛，成绩是1胜3平，胜率并不是太高。而近期，鲁能几乎每场比赛都有丢球，这也反映出球队防线的不稳定。面对重庆斯威塞巴、卡尔德克和费尔南迪尼奥组成的三叉戟，鲁能的防线必须要做好困难的准备。李霄鹏表示，“重庆的人员配置和表现都不错，之前把握机会和运气稍微差一些，我想我们这场比赛必须付出200%努力，去拼重庆队。”

而谈到新外援格德斯与全队的磨合，李霄鹏坦言，“他才21岁，上升空间很大，现在说磨合的话，应该是比之前好一些了，但还不是特别好，还没有达到最佳境界。”



四大外援齐出征，鲁能能否抢回三分？ 本报记者 王鸿光 摄

国安3:1战胜苏宁继续领跑中超
换上的替补门将没有演砸

10日晚，中超第17轮开战，北京国安坐镇主场迎战江苏苏宁。上半场第22分钟，张稀哲为国安先拔头筹，下半场雷腾龙再下一城，随后埃德尔与比埃拉先后进球，国安3:1战胜苏宁。

本场比赛结束之后，北京国安继续以36分领跑积分榜，本赛季主场保持不败。下边两场比赛，将迎战大连一方与北京人和这两支升班马。以目前国安的实力以及稳定性来讲，拿下对手不成问题。

本场比赛，有趣的一幕就是，北京国安的门将郭全博被换下去了。原来在下半场一次扑救中，郭全博头部受伤，为了避免意外发生，国安主帅施密特用侯森将其换下。这，让你想到了谁呢？很多人会不自觉地想到今年欧冠决赛中，利物浦门将卡里乌斯。正是与拉莫斯冲撞之后，他在接下来的比赛中，犯下了低级失误。事后，医疗团队说他当时出现了脑震荡。而在本届世界杯中，德国队还专门带了一个脑科医生。

或许由于久疏战阵的原因，侯森上场之后，出现了低级失误，差点被埃德尔吊射得手。如果这个球打进的话，那么侯森无疑将成为另一个哈特，其在国安的日子也将更加不好过。

反观江苏苏宁这边，正可谓屋漏偏逢连阴雨，黄紫昌被征调去征战亚运会，而队内头号大腿特谢拉又因为有伤无法登场。在没有这两个人之后，苏宁的突破无疑降了一个档次。特别是少了特谢拉，前场缺少改变比赛节奏的球员。

江苏苏宁本赛季的目标是冲击亚冠资格，在赛季初没有大手笔引援的情况下，掀起了一股青春风波。只可惜，现在只有一个黄紫昌能够获得稳定的出场时间。本赛季，北京国安与山东鲁能“开挂”，再加上上海上港与广州恒大依旧保持着强劲的火力，苏宁要想进军前四，有点难。所以在接下来的比赛中，争取让更多的U23球员今年踢出来，为明年做准备。（综文）

足协又开罚单
三将累计停赛19场

8月10日下午，针对上一轮联赛中出现的违规行为，中国足协开出罚单，三名受罚的球员累计被停赛19场。其中，长春亚泰球员张力被罚停赛6场，但足协处罚张力的理由是“干扰比赛正常秩序，引起场面混乱，造成恶劣社会影响”，而非闹得沸沸扬扬的所谓“种族歧视”语言。

本报记者 李志刚

罚单不提“种族歧视”

在上轮联赛长春亚泰主场与上海申花的比赛中，亚泰球员张力与申花球员登巴巴发生争执，此次足协开出的罚单中，亚泰球员张力被停赛6场、罚款4.2万元。

足协的处罚决定显示：“根据比赛监督报告，当事人听证说明及视频等，当比赛在第77分钟至第80分钟时，长春亚泰足球俱乐部27号球员张力干扰比赛正常秩序，引起场面混乱，造成恶劣社会影响。”由此看来，足协并未认定张力有种族歧视语言。对于这样的处罚结果，亚泰并没有发声，以往案例

表明，无论俱乐部方面是否申诉，都很难对结果产生改变。

“竖中指”停6场

大连一方击败上海上港赛后，双方握手致意，分别走向场边谢场时，大连一方球员朱晓刚一边走向场边的球迷看台，一边回过头来，向着上港队离开的方向，疑似做出一个竖中指的动作。此次足协重磅罚单的到来坐实了这件事情，足协的具体表述为“向他人打手势，造成不良社会影响”。

此前，恒大球员迪亚曼蒂和雷内曾经因为中指门被停赛4场，申花曹赟定则曾遭5场停赛。朱晓刚此次被禁赛6场、罚款4.2万元，在本赛季普遍“量刑较重”的情况下，自然也不能

算是冤枉。

“无球踢人”停7场

此外，中国足协“根据比赛监督报告、裁判员报告、当事人听证说明以及视频等，当场比赛进行到90+8分钟时，河南建业37号球员卡兰加在无球状态下故意踢对方球员，造成不良社会影响。根据《中国足协纪律准则》第五十四条、第四十九条规定，做出如下处罚：一、对河南建业俱乐部卡兰加停赛7场；二、罚款4.9万元人民币。”

卡兰加受罚比较重，除了“无球踢人”之外，还因为他踢向了对手的“危险部位”，他的这次受罚，对于正在为保级苦战的河南建业来说，自然是一个坏消息。